
März 2006

Diese Anleitung ist nach unserem derzeitigen Kenntnis-
stand verfasst. Rechtliche Ansprüche auf Richtigkeit 
bestehen nicht. Technische Änderungen vorbehalten.

Sehen Sie auch in unserem Katalog 
oder im Internet unter www.touratech.com

 

DIN EN ISO 9001:2000 

Zertifikat 15 100 42285 

Montage:

1) Demontieren sie Scheinwerfer und Cockpit.  
    Anschließend stecken sie die Alu-Distanzen
    wie abgebildet in die Entkopplungen
    (Bild 1).
    
2) Vormontage der Montageplatte (Bild 2):

A) 4 x Entkopplung klein
B) 4 x Distanzrolle Kunststoff weiß

3) Verschrauben sie die Montageplatte wie 
    abgebildet mit der Aufnahme (Bild 3):
    

C) 2 x Senkschraube M6 x 35  
     2 x U-Scheibe M6 groß
     2 x Mutter selbstsichernd M6

4) Verschrauben sie die Montageplatte wie
    abgebildet mit dem Scheinwerfer  (Bild 3):
     

D) 2 x Linsenkopfschraube M8 x 25
     2 x U-Scheibe M8 klein

5) Verschrauben sie das IMO mit der Montageplatte

Hinweis:
Zur Montage des RB-TT auf der Montageplatte 
demontieren sie zuerst die Halteplatte am Roadbook! 
Setzen sie das RB-TT auf die angebaute  
Montageplatte und verschrauben sie es mittels der 
vier Linsenkopfschrauben M4 x 20 und dem 
Gegenhalter Alu (Bild 4).      

Achtung: Wichtige Hinweise zur 
Montage
Zum Anschluss des RB-TT (nicht im Lieferumfang!) 
wird unser TPS15 (01-044-0450-0) benötigt! Stellen 
sie den Scheinwerfer nach dem Umbau wieder 
vorschriftsmäßig ein!!

Lieferumfang:
1 x Montageplatte Alu
1 x Gegenhalter Alu für RB-TT
2 x Distanz Alu
4 x Entkopplung klein
4 x Distanzrolle Kunststoff weiß
2 x Linsenkopfschraube M8 x 25
2 x U-Scheibe M8 klein
2 x Senkschraube M6 x 35
2 x U-Scheibe M6 groß
2 x Mutter selbstsichernd M6

March 2006

01-044-2062-0

Anleitung HP 2 Montageplatte für 
IMO100 + Roadbook RB-TT

These instructions are at our present level of 
knowledge.  Legal requirements do not exist.
Technical issues subject to change.

3

C

D4

2

1

A

B

Contains:
1 x Mounting plate aluminium
1 x Backing plate aluminium for RB-TT
2 x Spacer aluminium
4 x Grommet small
4 x Spacer white plastic
2 x Screw dome head M8 x 25
2 x Washer M8 small
2 x Screw counter sunk M6 x 35
2 x Washer M6 large
2 x Self securing nylock nut M6

Installation Instruction:  Roadbook
Holder/Bracket with IMO100 Hp2

Attention!  Important tips:

TPS 15 CAN Bus Output Helper (044-0450) is 
required for RB-TT connection (Neither TPS 15, 
IMO, nor RB-TT Roadbook are supplied in this 044-
2060 kit).
Adjust the headlight correctly after the installation.

Installation:

1) Remove the head light and cockpit.  Set then the 
aluminium spacers in the grommets as shown in 
photo 1.

2) Preparation of the cockpit plate (photo 2):

A) 
B) 

3) Attach the cockpit plate as shown on photo 3 on 
the plate:

D) 2 x screw counter sunk M6 x 35
     2 x washer large M6
     2 x self securing nylock nut M6

4) Attach the cockpit plate as shown on photo 3 with 
the head light:

E) 2 x screw dome head M8 x 25
     2 x washer small M8

5) Install the IMO on the mounting plate.

Note:
Remove first the holding plate on the RB-TT when 
isntalling it on the cockpit plate!
Set the RB-TT on the cockpit plate and attach it with 
four screws dome head M4 x 20 and the aluminium 
backing plate.  Photo 4

4 x grommet small
4 x spacer white plastic


